
 
 

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Виконавчий комітет 

  

                                                                      РІШЕННЯ 

 

 28.10.2021  № 741                                                                             

 с. Боратин    

 
 Про затвердження протоколу № 3 засідання місцевої 

комісії для формування пропозицій щодо потреби у  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні,  

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень  

для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до  

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення  

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  

осіб з їх числа у 2021 році 

 

     Розглянувши протокол засідання місцевої комісії для формування пропозицій щодо 

потреби у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у 2021 році, 

згідно постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання 

забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом 

та підтримка малих групових будинків» затверджено Порядок та умови надання у 2021 році 

Субвенції (далі – Порядок надання субвенції) та порядок виплати грошової компенсації за 

належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Порядок виплати компенсації), враховуючи 

наказ Міністерство розвитку громад та територій України від 10.09.2021 № 230, керуючись 

ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою захисту законних 

прав та інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, 

виконавчий комітет сільської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити протокол засідання Боратинської сільської комісії від 27 жовтня 2021 року №3 

для формування пропозицій щодо перерахунку виплати грошової компенсації за належні для 

отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

та осіб з їх числа, та збільшення суми призначень місцевому бюджету для виплати грошової 

компенсації (Протокол у двох примірниках додається). 

2. Начальнику служби у справах дітей, сім’ї та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Боратинської сільської ради до 10 листопада 2021 року  надіслати дане рішення та 

один примірник протоколу регіональній комісії з питань погодження намірів, на які буде у 

2021 році спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 



забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

у 2021 році 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Вікторію Мельник начальника служби 

у справах дітей, сім’ї та соціального захисту населення виконавчого комітету Боратинської 

сільської ради. 

 

 

 

 Сільський голова                                                                                         Сергій  ЯРУЧИК 

 
 Вікторія Мельник 

 

     

 

 

 

 

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ  ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання Боратинської сільської комісії для формування пропозицій стосовно потреби 

у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та  

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,  

наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та  

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених  

батьківського піклування, осіб з їх числа 

 

 

 

«27» жовтня  2021 року № 3                                                       

             с. Боратин                          

 

Головує заступник голови комісії:  

 

ХОМИЧ Олександр Степанович        

 

Секретар комісії 

 

МЕЛЬНИК Вікторія Анатоліївна           

  

- начальник відділу освіти 

 

 

 

- начальник служби у справах дітей, сім’ї  та 

соціального захисту населення                

сільської ради 

Члени комісії:  

 

САВЧУК Олена Василівна    

 

- начальник відділу бухгалтерського обліку 

та звітності 

 

ПІГУЛА Алла Борисівна    

 

 

МАКАРЧУК Богдана  Володимирівна        

- начальник відділу «Центр надання       

адміністративних послуг» 

 
-начальник відділу організаційно- правового 

забезпечення 

 

МИГАЛЬЧУК Світлана Василівна 

 

-головний спеціаліст служби у справах дітей, 

сім’ї та соціального захисту населення  

 

СЛУХАЛИ:  Хомич Олександра Степановича – заступника голови комісії, який повідомив, 

що на засіданні присутні 6 членів комісії, голова комісії відсутній у зв’язку з перебуванням у 

щорічній відпустці. Засідання комісії вважається дійсним так, як присутня більшість членів.   

Головує Хомич Олександра Степановича, протокол комісії веде секретар комісії 

Мельник Вікторія  Анатоліївна. Запропонував затвердити порядок денний: 

 



 

Порядок денний: 

 1. Про проведення перерахунку призначень суми компенсації дітям/особам, які 

перебувають на квартирному обліку у сільській раді і яким у 2021 році буде виплачено 

грошову компенсацію та  надання пропозицій регіональній комісії щодо виділення місцевому 

бюджету додаткового фінансового ресурсу. 

2. Про затвердження списку дітей / осіб, яким у 2021 році буде виплачено грошову 

компенсацію, з урахуванням зміни суми призначень компенсації.  

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний. 

 За – 6, проти – 0, утримались – 0. 

 

  

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: Хомича Олександра Степановича заступника голови комісії, який 

повідомив, про те, що відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових 

будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року 

№ 615, 14 липня 2021 було проведено засідання місцевої комісії на якому складено списки 

дітей та осіб, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов 

у Боратинській сільській раді та розраховано суму грошової компенсації за належні для 

отримання житлові приміщення. Під час прийняття рішення враховувалась опосередкована 

вартість 1 кв. м загальної площі житла в області, відповідно до наказу Міністерства розвитку 

громад та територій України від 20 травня 2021 року № 119 - 13 495 грн. 

10 серпня проведено засідання обласної комісії із розподілу субвенції та визначено 

список осіб, що перебувають на квартирному обліку, яким у 2021 році буде призначено 

грошову компенсацію та враховано суми компенсаційних виплат, визначених рішеннями 

місцевих комісій. У тому числі  визначено 1 особу з числа дітей-сиріт, яка перебуває на 

квартирному обліку у Боратинській сільській раді. 

         Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 08 вересня 2021 року № 

544 «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

у 2021 році» бюджетні призначення громади складають  418 345 грн. 

        На сьогодні бюджетні призначення частково зараховані на рахунки місцевих бюджетів.   

        Разом з тим, 10 вересня 2021 року видано наказ Міністерства розвитку громад та 

територій України № 230, відповідно до якого опосередкована вартість 1 кв. м загальної площі 

житла в області з 01 липня складає 13 967 грн. 

         Відповідно до роз’яснення Мінсоцполітики  (лист № 5479/0/290-21/57 від 11.10.2021), у 

разі якщо станом на 10.09.2021 кошти грошової компенсації не перераховано на спеціальні 

рахунки дітям та особам, розрахунок суми грошової компенсації здійснюється відповідно до 

нових показників. (Копія листа додається) На рахунки осіб кошти наразі не зараховані. 

       Таким чином, на сьогодні є необхідність провести перерахунок суми компенсації та 

врахувати новий показник вартості 1 м.кв. загальної площі житла, установлений Мінрегіоном 



з 01.07.2021. 

 

       ВИСТУПИЛА: Мельник  В.А. – секретар комісії, яка надала інформацію щодо 

граничного обсягу грошової компенсації для дітей.     Обсяг 

розраховується згідно формули, визначеної Порядком виплати компенсації, з урахуванням 

таких нормативів:  

- у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду – 31 кв. м. 

загальної площі;  

 - додатково – 10 кв. м жилої площі на кожну дитину з інвалідністю;  

 - вартість 1 кв. м загальної площі житла обчислюється відповідно до нормативно-

правових актів Мінрегіону.  

На сьогодні опосередкована вартість 1 кв. м. загальної площі житла в області, 

відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 10 вересня 2021 

року № 230, з 01 липня складає   13 967 грн.   

Таким чином для виплати компенсації за належне житло на 1 дитину яка не є 

інвалідом, необхідні кошти у сумі:         31 х 

13 967  = 432 977 грн.        Враховуючи що за 

рахунок держбюджету особам віком 16-23років покривається 100 відсотків граничної суми 

компенсації. 

 

Для виплати компенсації за належне житло на 1 особу віком 16-23 років  необхідні 

кошти у сумі:  

 (31 х 13 967) х 100%  = 432 977 грн.  

Різниця з попереднім розрахунком складає 14 632 грн. 

 

Враховуючи, те що в поточному році Боратинській сільській раді виділено кошти на 

виплату компенсації для 1 особі. Потреба в коштах для виплати грошової компенсації для 

однієї особи з числа дітей позбавлених батьківського піклування, які перебувають на 

квартирному обліку становить: 

16-23 роки (одні особі) – 432 977 грн. 

Виділено 418 345 грн.   

 Різниця в коштах, які необхідно додати у місцевий бюджет становить 432 977  - 418 345 

= 14 632 грн. (чотирнадцять тисяч шістсот тридцять дві тисячі  грн., 00 коп.) 

  

По першому питанню ВИРІШИЛИ:  
1. Провести перерахунок призначень суми компенсації дітям/особам, які перебувають 

на квартирному обліку у сільській раді і яким у 2021 році буде виплачено грошову 

компенсацію та установити, що потреба в коштах складає 432 977 грн. 

 2. Подати регіональній комісії пропозицію щодо виділення місцевому бюджету 

Боратинської сільської ради додаткового фінансового ресурсу у сумі 14 632 грн. для виплати 

компенсації у повному обсязі. 

 

 Голосували: За – 6, Проти – 0, Утрималися – 0. 

 

По другому питанню 

 

 СЛУХАЛИ: Хомича О.С. -  заступника голови комісії, який запропонував затвердити 

список осіб, яким у 2021 році буде виплачено грошову компенсацію з урахуванням зміни суми 

призначень компенсації. 

        

        ВИСТУПИЛА: Мигальчук С. В.- головний спеціаліст служби у справах дітей, сім’ї та 

соціального захисту населення, повідомила, що особа якій виділені кошти на виплату 

компенсації змінила свій сімейний стан та змінила прізвища з Василюк на Прибільська (копія 

свідоцтва про шлюб додається). 



      Таким чином є необхідність внести зміни у список дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку у 

Боратинській сільській раді та визначені такими, яким буде виплачено грошову компенсацію 

за належні до отримання житлові приміщення у 2021 році з урахуванням зміни суми 

призначень компенсації. 

 

 

По другому питанню ВИРІШИЛИ:  
 1.Затвердити список осіб, які перебувають на квартирному обліку у Боратинській 

сільській раді та визначені регіональною комісією як такі, яким у 2021 році буде виплачено 

грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення, з урахуванням зміни 

суми призначень компенсації. 

2. Внести зміни у список дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 

осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку у Боратинській сільській раді та 

визначені такими, яким буде виплачено грошову компенсацію за належні до отримання 

житлові приміщення у 2021 році з урахуванням зміни суми призначень компенсації і замінити 

прізвище особи, з числа дітей позбавлених батьківського піклування з Василюк на 

Прибільська (на підставі свідоцтва про шлюб Серія І-ЕГ №168019). 

 

 

Голосували: За – 6, Проти – 0, Утрималися – 0. 

 

ВИСТУПИЛИ: Хомич О.С. – заступник голови комісії, який доручив секретарю комісії 

Мельник В.А. протокол комісії подати на затвердження виконавчому комітету Боратинської 

сільської ради та після його затвердження надіслати пакет документів на розгляд обласної 

комісії.  

 

Члени комісії підтримали пропозицію голови комісії.  

Інших пропозицій щодо роботи комісії не було.  

 

Заступник голови комісії _____________ Хомич Олександр Степанович 

Секретар комісії _____________ Мельник Вікторія Анатоліївна 

Члени комісії ________________Савчук Олена Василівна 

                        _______________ Пігула Алла Борисівна 

                        _______________ Макарчук Богдана Володимирівна 

                       ________________Мигальчук Світлана Василівна 

 



                                                                

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Боратинської сільської комісії  

                 від 28.10.2021  № 741                                                                             

 

 СПИСОК 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, які перебувають 

на квартирному обліку у Боратинській сільській раді та визначені такими, яким буде 

виплачено грошову компенсацію за належні до отримання житлові приміщення у 2021 році  

з урахуванням зміни суми призначень компенсації 

 

 

№ 

з/

п 

Прізвище, 

ім’я, по 

батькові 

дитини** 

Дата 

народжен

ня 

№ 

рішення, 

коли і ким 

прийняте 

Статус Інвалідніст

ь (у разі 

встановле

ння – 

реквізити 

посвідченн

я) 

Потреба 

у 

придбан

ні 

житла,  

необхід

на сума 

коштів 

Потрібн

о 

додатко

во 

коштів 

1. Прибільс

ька Ірина 

Валеріївн

а, 

29.04.200

1 

рішення 

виконкому 

Радомишльсь

кої сільської 

ради від 

27.11.2018 № 

28 

особа з 

числа 

дітей, 

позбавлен

их 

батьківськ

ого 

піклування 

немає 432 977 14 632 

 

Заступник голови комісії________________Хомич Олександр Степанович 

Секретар комісії_______________________ Мельник Вікторія Анатоліївна               

            Члени комісії _______________________Савчук Олена Василівна 

                                    ______________________ Пігула Алла Борисівна 

                                    ______________________ Макарчук Богдана Володимирівна 

                        __________________________Мигальчук Світлана Василівна 
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